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Justifier soigneusement les réponses

Rappel: formule d’inclusion-exclusion.
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(1) Une population d’étudiants se voit proposer 3 sports: basket-ball, volley-ball et gymnastique.
Ainsi:
— 12 étudiants ne font aucun sport.
D’autres en pratiquent au moins un:
— 17 font du basket-ball.
— 15 font du volley-ball.
— 12 font de la gymnastique.
Parmi ces étudiants sportifs, certains pratiquent au moins deux sports:
— 7 font a la fois du basket-ball et du volley-ball.
— 5 font a la fois du basket-ball et de la gymnastique.
— 4 font a la fois du volley-ball et de la gymnastique.
Parmi ceux-ci il y a des fanatiques:
— 3 font tout: du basket-ball, du volley-ball et de la gymnastique.

Question : Combien d’étudiants y a-t-il ?

(2) On définit la relation R sur IN par a R b si et seulement si b = a + 4. Quelle est la relation
d’équivalence sur IN engendrée par R?

(3) Calculer:

(@) Yo (1) (=2)377F.

() Y b2 (%) pour n impair.

(4) Calculer 123456789 mod 9 et 123456789 mod 11 (les restes de la division de 123456789 par 9 et
par 11 respectivement).



